

**PROCES-VERBAL***încheiat în cadrul ședinței ordinare a**Consiliului Local Gheorgheni, din data de 17 iunie 2021*

Ședința Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni a fost convocată pentru data de 17 iunie 2021, ora 15:00, conform disp. *Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 545/2021*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către **președintele ședinței, dl consilier Máyer Róbert** care salută pe cei prezenți în sala de ședință, îl roagă pe *dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni*- să facă prezența consilierilor locali.

**Dl Selyem-Hideg Norbert-Vencel, secretar general al UAT Gheorgheni**-, informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 17 consilieri sunt prezenți 13, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Proiectele propuse pe ordinea de zi pentru dezbatere și aprobare sunt următoarele:

- 1) a) Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de 20 mai 2021;
- b) Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndata a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de 14 iunie 2021;
- 2) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, pe luna iulie 2021;
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea recoltării masei lemnoase din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni- anul de producție 2021;
- 4) Proiect de hotărâre pentru revocarea HCL nr.52/2021, privind aprobarea Contractului de asociere pentru finanțarea și realizarea lucrărilor de reabilitare, extindere, mansardare clădire existent și amenajare curte cu teren de joacă la Grădinița "Csillagszem", cu modificarea și completarea ulterioară prin HCL nr.65/2021;
- 5) Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare pe anul 2020 a Societății *Vitalissima SRL* din Gheorgheni;

6)Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.11/2020, privind organizarea serviciului de apă și de canalizare în municipiul Gheorgheni prin extinderea Serviciului Public Local de Termoficare Gheorgheni și reorganizarea acestuia în Serviciul Public Local de Termoficare, Apă și Canalizare- Gheorgheni;

7)Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Spitalul Municipal Gheorgheni a unor spații din imobilul situate în Municipiul Gheorgheni, str. Carpați nr.7, județul Harghita;

8)Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului lunar al burselor școlare și a numărului de beneficiari, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Municipiul Gheorgheni, anul școlar 2020-2021;

9)Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Muzeul Tarisznyás Márton din Gheorgheni a unor spații din imobilul situat în municipiul Gheorgheni, str. Carpați nr.7, județul Harghita;

10)Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a activității de voluntariat din cadrul Municipiului Gheorgheni și serviciilor publice din subordinea Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni;

11)Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Gheorgheni- Városi Sport Klub Gyergyó- “VSK Gyergyó”;

12)Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unei alocații bugetare pentru cofinanțarea activității sportive “TURUL CICLIST AL ȚINUTULUI SECUIESC; ediția a XV-a -2021”

13)Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic, Zonă de servicii turistice, agrement și sport;

14)Material pentru informare /dezbatere:

- a. Adresa/propunerile entităților prestatoare ale serviciului comunitar de transport în regim de taxi din municipiul Gheorgheni-înregistrată cu nr.2314/2021;

15) Întrebări și interpelări;

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu 13 voturi pentru, se aprobă ordinea de zi a ședinței de consiliu.

**Punctul unu al ordinii de zi:** Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de 20 mai 2021;

Membrii consiliului aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței din 20 mai anul curent.

Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndata a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data de 14 iunie 2021;

Membrii consiliului aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței din 14 iunie anul curent.

**Punctul doi al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, pe luna iulie 2021;

Dl președinte prezintă proiectul de hotărâre și specific faptul că în luna iulie președinte de ședință va fi dl consilier Vadász Szatmári István iar în lipsa acestuia dl Antal Szabolcs.

Nu sunt discuții pe baza proiectul de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.71/2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, pe luna iulie 2021;***

**Punctul trei al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea recoltării masei lemnoase din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni- anul de producție 2021;

**Dl primar Csergő Tibor András** –dl primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și precizează faptul că este necesar tăierea copaciilor în vederea amenajării unui drum forestier.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectul de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.72/2021 privind aprobarea recoltării masei lemnoase din proprietatea publică a Municipiului Gheorgheni- anul de producție 2021;***

**Punctul patru al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre pentru revocarea HCL nr.52/2021, privind aprobarea Contractului de asociere pentru finanțarea și realizarea lucrărilor de reabilitare, extindere, mansardare clădire existent și amenajare curte cu teren de joacă la Grădinița “Csillagszem”, cu modificarea și completarea ulterioară prin HCL nr.65/2021;

**Dl primar Csergő Tibor András** –dl primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și precizează faptul că acesta este un proiect vechi, Prefectura a semnalat că nu poate fi realizat în forma actuală, este necesară anularea hotărârii. Rog să susțineți proiectul de hotărâre inițiat în forma actuală.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectul de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.73/2021 pentru revocarea HCL nr.52/2021, privind aprobarea Contractului de asociere pentru finanțarea și realizarea lucrărilor de reabilitare, extindere, mansardare clădire existent și amenajare curte cu teren de joacă la Grădinița “Csillagszem”, cu modificarea și completarea ulterioară prin HCL nr.65/2021;***

**Punctul cinci al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare pe anul 2020 a Societății *Vitalissima* SRL din Gheorgheni;

**Dl primar Csergő Tibor András** –dl primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre, susținând faptul că firmele care aparțin de autoritatea locală trebuie să-și prezinte situația financiară în vederea aprobării de către Consiliul Local.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectul de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.74/2021 privind aprobarea situației financiare pe anul 2020 a Societății Vitalissima SRL din Gheorgheni;***

**Punctul șase al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr.11/2020, privind organizarea serviciului de apă și de canalizare în municipiul Gheorgheni prin extinderea Serviciului Public Local de Termoficare Gheorgheni și reorganizarea acestuia în Serviciul Public Local de Termoficare, Apă și Canalizare- Gheorgheni;

**Dl primar Csergő Tibor András** –dl primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și specifică faptul că la cererea mai multor consilieri care au susținut că nu se respectă din partea serviciului de termoficare inscripția firmei pe clădirea sediului și în limba maghiară.Datorită acestui fapt am înaintat acest proiect de hotărâre în vederea respectării inscripției și în limba maghiară.

**Dl Málnási Huba István consilier**-mulțumește pentru înțelegerea acordată.

**Dl Bajkó László consilier** –dl consilier întreabă a căror consilieri a fost această cerere?

**Dl primar Csergő Tibor András**- dl primar enumeră numele consilierilor care au solicitat această inscripție- dl Kemenes László, dl Málnási Huba István, dl Antal Szabolcs, dl Tusa Szilárd și dl Vadász Szatmári István.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectul de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.75/2021 pentru modificarea HCL nr.11/2020, privind organizarea serviciului de apă și de canalizare în municipiul Gheorgheni prin extinderea Serviciului Public Local de Termoficare Gheorgheni și reorganizarea acestuia în Serviciul Public Local de Termoficare, Apă și Canalizare- Gheorgheni;***

**Punctul șapte al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Spitalul Municipal Gheorgheni a unor spații din imobilul situate în Municipiul Gheorgheni, str. Carpați nr.7, județul Harghita;

**Dl primar Csergő Tibor András** –dl primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și specifică faptul că este o solicitare din partea spitalului municipal că ar fi necesar să primească spații din imobilul din str. Carpați, pe care l-ar putea amenaja ca arhiva spitalului, în total opt spații.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectul de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.76/2021 privind darea în administrare către Spitalul Municipal Gheorgheni a unor spații din imobilul situate în Municipiul Gheorgheni, str. Carpați nr.7, județul Harghita;***

**Punctul opt al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului lunar al burselor școlare și a numărului de beneficiari, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Municipiul Gheorgheni, anul școlar 2020-2021;

**Dl primar Csergő Tibor András** –dl primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre și aduce în vedere că în fiecare an elevii din învățământul preuniversitar de stat primesc diferite burse a căror valoare este de 30lei minimul pentru bursa socială și ajunge până la 50 lei.Anul acesta aceste burse se măresc astfel minimul va fi 100lei și ajunge până la 160 lei bursa de merit.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectul de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 13 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.77/2021 privind aprobarea***

*cuantumului lunar al bursei școlare și a numărului de beneficiari, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Municipiul Gheorgheni, anul școlar 2020-2021;*

**Punctul nouă al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Muzeul Tarisznyás Márton din Gheorgheni a unor spații din imobilul situat în municipiul Gheorgheni, str. Carpați nr.7, județul Harghita;

Dl Kolcsár Béla consilier-șosește la ședință la ora 15,17.

**Dl primar Csergő Tibor András-** dl primar prezintă faptul că muzeul orășenesc a primit câteva spații din imobilul din str. Carpați, dar mai are nevoie de încă câteva spații. Dl primar propune spre aprobare proiectul inițiat.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 14 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.78/2021 privind darea în administrare către Muzeul Tarisznyás Márton din Gheorgheni a unor spații din imobilul situat în municipiul Gheorgheni, str. Carpați nr.7, județul Harghita;***

**Punctul zece al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a activității de voluntariat din cadrul Municipiului Gheorgheni și serviciilor publice din subordinea Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni;

**Dl primar Csergő Tibor András-** dl primar prezintă faptul că există persoane care ar dori să lucreze în cadrul instituției și a serviciilor publice subordonate ca voluntari. Compartimentul de specialitate a găsit baza legală pentru această activitate și a redactat un regulament. Rog să aprobați acest regulament în forma inițiată.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 14 voturi pentru, adoptându-se ***HOTĂRÂREA nr.79/2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a activității de voluntariat din cadrul Municipiului Gheorgheni și serviciilor publice din subordinea Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni;***

**Punctul unsprezece al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Gheorgheni- Városi Sport Klub Gyergyó- "VSK Gyergyó";

**Dl primar Csergő Tibor András-** dl primar specifică faptul că pentru buna funcționare a instituției în cadrul comisiei administrative se propune să fie votați doi consilieri din partea Consiliului Local.

Dl consilier Kémenes László îl propune pe dl Málnási Huba István.

Din partea UDMR ului sunt propuși dna Barabás Orsolya și dl Kolcsár Béla.

Dl consilier Erős Levente cere o pauză de cinci minute.15,21

Ședința reîncepe iar din partea consilierilor vine întrebarea către dl secretar dacă pot fi propuși mai mulți consilieri în această comisie, în loc de doi să fie trei consilieri.

Dl consilier Málnási Huba István propune în locul său pe dl consilier Antal Szabolcs, deoarece este în incompatibilitate.

Dl secretar specifică faptul că nu este nici o problemă din punct de vedere legal.

Dl președinte de ședință întreabă cine este de acord cu cei trei membrii, se votează în unanimitate de voturi.

**Dl consilier Málnási Huba István** –dl consilier îl întreabă pe dl administrator Tatár Előd cum stă cu proiectele, dacă s-a interesat cum să procedeze?

**Dl Tatár Előd manager VSK** –prezintă faptul că este aproape sigur că nu poate demara aceste proiecte, nu are sursa de venit pentru aceste cheltuieli, în forma actuală. Se bucură de faptul că a primit sarcini în plus pentru a desfășura activitatea.

**Dl consilier Málnási Huba István** –dl consilier îl întreabă pe dl secretar , ce crede dacă instituția poate să asigure baza materială pentru desfășurarea unor competiții, transportul, premiile, dacă pot fi asigurate condițiile ca până acuma?

**Dl secretar** precizează că sunt regulamente stricte în ceea ce privește funcționarea cluburilor sportive, dacă este necesar instituția poate să încheie contract de parteneriat cu autoritatea locală! Trebuie verificat fiecare caz în parte.

**Dl consilier Bajkó László**- susține faptul că centralizarea este pentru faptul ca cluburile sportive să fie susținute de către autoritatea locală. Crede că nu este cel mai oportun ca acest să aibă o grijă în plus! propune dl consilier ca, conducerea orașului să sprijine asociațiile sportive, așa cum a promis în campania electorală!

**Dl consilier Málnási Huba István**- dl consilier susține că ar trebui să fie întrebată Prefectura dacă acele cheltuieli pot fi plătite. Comisia de specialitate pentru cultura și sport să se întrunească cât mai curând. Noi nu știm dacă se poate ce se poate... ?

**Dl consilier Bajkó László**-dl consilier mai susține și faptul că instituția sportivă VSK nu are aparatul de specialitate pentru a putea demara proiectele.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 14 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.80/2021 privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Gheorgheni-Városló Sport Klub Gyergyó- "VSK Gyergyó"**;

**Punctul douăsprezece al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unei alocații bugetare pentru cofinanțarea activității sportive "TURUL CICLIST AL ȚINUTULUI SECUIESC; ediția a XV-a -2021"

**Dl primar Csergő Tibor András**- dl primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre inițiat și spune faptul că în fiecare an autoritatea locală finanțează acest eveniment. Astfel ca și în alți ani vom participa cu o sumă de 15 mii lei pentru organizarea evenimentului.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectului de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu unanimitate de voturi, 14 voturi pentru, adoptându-se **HOTĂRÂREA nr.81/2021 privind aprobarea**

*acordării unei alocații bugetare pentru cofinanțarea activității sportive “TURUL CICLIST AL ȚINUTULUI SECUIESC; ediția a XV-a -2021”*

**Punctul treisprezece al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic, Zonă de servicii turistice, agrement și sport;

**Dl primar** –prezintă pe scurt proiectul inițiat și specifică faptul că acest PUZ vine în ajutorul turismului în zona Pângărați, unde se va construi o bază turistică, hotel,restaurant, pârtie de schii și bob.Pentru acest fapt este necesar aprobarea proiectului inițiat.

**Dl consilier Bajkó László-** dl consilier nu înțelege faptul că în toate documentațiile apare un teren de 13000mp atunci de ce trebuie să votăm 15000mp.

**Dl Kosután Attila arhitect șef:** specifică faptul că există deja o construcție provizorie iar și această construcție trebuie să intre în acest PUZ.

**Dl consilier Bajkó László-** dl consilier este nedumerit și pe mai departe și arată faptul că sa dat aviz pentru 13 mii de mp iar alte instituții au dat aviz pentru 15mii de mp!

**Dl consilier Málnási Huba István-** dl consilier întreabă dacă pârtia de schii sau de bob, intră în terenurile protejate din Hășmașul Mare?

**Dl Kosután Attila arhitect șef-** dl arhitect precizează că sunt terenuri private.

Nu sunt alte discuții pe baza proiectul de hotărâre astfel inițiat, se aprobă cu 12 voturi pentru,2 voturi abținere ( dl Kemenes Laszlo și dl Bajko Laszlo), adoptându se **HOTĂRÂREA nr.82/2021 privind aprobarea Planului Urbanistic, Zonă de servicii turistice, agrement și sport;**

**Punctul patrusprezece al ordinii de zi:**

Material pentru informare /dezbatare:

- a. Adresa/propunerile entităților prestatoare ale serviciului comunitar de transport în regim de taxi din municipiul Gheorgheni-înregistrată cu nr.2314/2021;

**Dl primar** prezintă pe scurt adresa taximetriștilor în legătură cu modificarea locurilor de parcare respectiv modificarea unor taxe de parcare.

**Dl consilier Bajkó László** propune să fie convocat o ședință cu membrii taximetriștilor și consilierii locali în vederea discutării problemelor descrise.

**Dl primar** acceptă propunerea dlui consilier.

Pe mai departe dl primar prezintă faptul că ministerul dezvoltării a acceptat proiectul reabilitării unor blocuri de locuințe din municipiul Gheorgheni. Este necesar demararea procedurilor de licitație.Există un contract semnat, primăvara anului viitor vor pornii lucrările. Vor fi organizate forumuri, compartimentele de specialitate au început să lucreze la inițierea procedurilor.

**Dl consilier Benedek Csaba** sosește la ședință la ora 15,35.

Anul trecut la începutul lunii ianuarie între orșul Dombovar și municipiul nostru a intervenit un parteneriat de orașe înfrățite. Dl primar îi întreabă pe dl consilieri, când să fie semnat acest parteneriat, în cadrul unei festivități, de ziua orașului sau să fie semnat cât mai repede?

Dacă sunt propuneri în legătură cu aceasta?

**Punctul cincisprezece al ordinii de zi:**

Întrebări și interpelări;

**Dl consilier Kulcsár László-** dorește să afle precizări cu reabilitarea blocurilor, ce procent trebuie să plătească locuitorii!

**Dl primar-** prezintă faptul că procentele nu sau schimbat 60% va revenii Uniunii Europene, 25% locatarilor și 15% autorității locale.

**Dna consilier Doboș Cornelia-** dorește să afle amănunte despre autobuzul ce trebuie să aducă elevii din Lacu Roșu în toamnă, doamna directoare de la liceul Sf. Nicolae întreabă ce trebuie să facă? Dacă este necesar să depună ceva acte?

**Dl primar** prezintă faptul că dna directoare a depus deja o cerere, pe mai departe nu trebuie să facă nimic!

**Dna consilier Doboș Cornelia-** domna consilieră tot despre liceu ,dorește să afle în bugetul instituției a fost primită o sumă pentru studiu de fezabilitate pentru recalculări. Dorește să afle dacă sa făcut studiul de fezabilitate?

**Dl primar-** precizează că este în curs de recalculare, proiectul este din 2017, sumele sunt în euro, trebuie făcut recalcularea devizului general, luna trecută a fost trimis la proiectant să facă recalcularea!

**Dna consilier Doboș Cornelia** înseamnă că la toamnă poate avea și aceea sumă!

**Dl consilier Bajkó László** –dl consilier întreabă de procentul ce trebuie să plătească locuitorii respectiv de procentul primit de Guvern sau Uniunea Europeană. Dl consilier nu înțelege dacă este primit de la guvern sau de la uniunea europeană? Nu este vorba despre bani primiți de la Guvern?

**Dl primar-** specifică faptul că, contractul a fost semnat de ministerul dezvoltării. Ministerul Dezvoltării administrează banii europeni care vin de la bugetul european și mai revin pe lângă acesta și bani de la Guvern.

**Dl consilier Bajkó László-** proiectul despre ce discutăm , nu este acelaș proiect despre care de mai mulți ani este vorba!

**Dl primar-** specifică faptul că este vorba de acelaș proiect. Din Alba Iulia proiectul a ajuns la București și acolo a fost semnat!

**Dl Kolcsár Béla consilier-** revine la discuția de oraș înfrățit cu Dombovar și propune ca emnarea parteneriatului să se facă într-un eveniment mai special sau în cadrul festivităților organizate cu ocazia zilelor orașului.



**Dl consilier Málnási Huba István-** specifică faptul că el a înțeles că dl primar a întrebat consultativ parteneriatul cu Dombovar dacă are cineva de precizat, prezintă faptul că acest parteneriat este susținut de fracțiunea PCM.

**Dl consilier Bajkó László-** dl consilier dorește să afle ca administratorul nou să prezinte informații în legătură cu contractele nou semnate. Să prezinte cât mai urgent o situație cu aceste contracte noi și vechi. Există un regulament din 2017 pe care administratorul trebuie să o respecte și are obligații față de proprietar. Un punct al acestui regulament este obligația administratorului de a închiria terenul după organizarea unei licitații și de a mediatiza acest fapt, respectarea acestui aspect. De-a lungul anilor au fost multe nelegalități constatate e comisia care a analizat situația firmei, este necesară o mai mare atenție din partea autorității locale. Dl consilier propune ca administratorul desemnat să prezinte un raport peste o lună, cu aspectele constatate.

**Dl consilier Keresztes Zsombor-** specifică faptul că din partea consiliului împreună cu dl consilier Csergő Otto sânt în consiliul de administrație. Contractele încheiate cu partenerii firmei au fost încheiate în așa fel încât au fost mărite prețul închirierii, la aproape toți locatarii. Au fost contracte cu probleme, vor fi contracte care se vor demara pe cale juridică. Încasările firmei încep să se redreseze, comisia va face un raport detaliat la sfârșitul anului.

**Dl consilier Bajkó László-** dl consilier prezintă faptul că din punct de vedere structural nu există consilieri în comisia de administrație, nu știe nici despre faptul că s-a fi votat o hotărâre a adunării AGA în care consilierii locali să poată lua parte în consiliul de administrație a firmei. Din punct de vedere juridic nu poate să i-a parte din consiliul local în comisia de administrație! Să se citească statutul firmei, propune dl consilier. Dl consilier precizează faptul că va ține legătura ca membru în consiliul local și prin acest fapt ca proprietar, demersurile firmei în legătură cu hotărârile ce au fost stabile de către proprietari în anul 2017.

**Dl consilier Csergő Otto-** prezintă faptul că raportul făcut de noi nu are legătură cu statutul firmei și nici despre regulamentul pe care trebuie să o respecte administratorul. Firma Monturist prin administratorul ei se obligă să procedeze în așa fel să fie respectată legislația, terenurile să fie închiriate în așa fel să fie cât mai corect iar firma să obțină venituri pentru a deveni o firmă profitabilă.

**Dl consilier Bajkó László-** dl consilier dorește să afle de la dl primar în ce formă au fost atribuite lucrările de amenajare a spațiilor verzi, cine execută lucrările de întreținere și amenajare acestor spații? Respectiv ce sumă a fost plătită pentru amenajare? Lucrări care sunt făcute la sensul giratoriu și în alte locații! Câți mp, unde și ce valoare trebuie plătită pentru aceste lucrări?

**Dl primar-** La sfârșitul fiecărui an se face o listă cu firmele care au făcut lucrări și-au primit renumerații și în acest an vom face la fel!

**Dl consilier Bajkó László-** este nedumerit de faptul că din Odorheiu Secuiesc sunt persoane care lucrează pe domeniu public al orașului! Dl consilier dorește să știe de ce se

întâmplă aceasta? Dacă au fost trimise cereri de oferte și din partea firmelor din orașul Gheorgheni? Dl consilier crede că aceasta este o întrebare normală, nu știe ce?

**Dl primar**-dl primar specifică faptul că există aparatul de specialitate, prin compartimentul de achiziții și proiecte care desfășoară activitatea în acest sens.Ei se ocupă de aceste hârtii și de contractele încheiate.

**Dl consilier Bajkó László** –dl consilier îl întreabă pe dl primar dacă chiar nu știe nimic despre acete lucrări, despre sumele ce trebuie plătite, despre suprafața ce trebuie amenajată, despre firma care face lucrările?

**Dl primar** –precizează faptul că sunt multe contracte pe care le are primăria , dl primar nu știe separat valoarea fiecărui lucrări în parte!

Dl consilier Bajkó și dl primar discută încă câteva minute despre lucrările de spații verzi începute dl Bajko precizează faptul că aceste lucrări sunt legale din punct de vedere juridic dar nu sunt etice din punctul său de vedere! Totodată dl consilier precizează că va cere în scris relații în legătură cu aceste lucrări, procedura prin care sa realizat contractul de prestări servicii.

Nu mai sunt alte discuții președintele ședinței le mulțumește celor prezenți și declară închisă ședința la ora 15,30.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
*Máyer Robert*

**SECRETARUL GENERAL AL UAT**  
*Selyem -Hideg Norbert –Vencel*

*Întocmit: Zerkula Angelica*